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Co najdete v prvním vydání mého           
VK Bulletinu? 

 

• Ohlédnutí za výstavou v Divadle 
Viola 

• Pozvánku na první výstavu roku 
2026 „Na úzké lodi širokým 
Skotskem“ 

• Léto s Leošem Janáčkem 

Aktuální info 
 
Jak jsem již avizoval, leden je můj 
poslední měsíc na Facebooku. Ze 
sociálních sítí zatím zůstanu na 
Instagramu:    
@fotowizzard 

Budu rád, když mne budete sledovat 
také na mém Youtube kanálu: 
@vladimirkysela6770 

 

Zde nabízím můj první VK Bulletin, ve 
kterém shrnuji poslední akce i to, co 
chystám v tomto roce. Uvažuji také o 
tom, že bych takovouto informaci posílal 
přes e-maily pravidelně (2-3x do roka) 

Kontaktujte mne: 

 
e-mail: vladimir.kysela@gmail.com 
web: www.vladimirkysela.com 
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Občasník fotografa a výtvarníka 

 



 

 

 

 

 

Dvěma kolážemi se vracím ke své výstavě 
OZVĚNY PŘÍBĚHŮ v Divadle Viola v Praze. 

Na výstavě ve stylu „director´s cut“ jsem 
představil pouze devět prací, které jsou pro mne 
a můj osobní vývoj fotografa a výtvarníka za 
posledních 10 let zásadní. K vidění byly nejen 
hlavní obrazy z projektů o Exupérym, 
Andersenovi, Miróovi nebo Českém středohoří, 
ale také díla, která jsou mými pokusy o adaptaci 
malby do fotografie nebo čistou malbou, a která 
ještě nebyla oficiálně vystavena.  

Přestože rozsahem byla výstava malá, pro mne 
představuje v mé práci i prezentaci důležitý 
milník – co bylo před Violou a co bude po Viole. 

Součástí výstavy bylo i divadelní představení 
Poetická setkání, které bylo uváděno během 
mých průřezových výstav o Máchovi, 
Andersenovi a Exupérym v letech 2021-2023. 
Poetikou velkých spisovatelů provázeli Táňa 
Medvecká a Tomáš Pavelka, v režijním 
nastudování Tomáše Vondrovice. 

Děkuji za návštěvu všem, kteří do Violy vážili 
cestu – měli jsme vyprodaný dům!!! 



 

 

 

 

Zvu Vás srdečně na vernisáž výstavy  

„NA ÚZKÉ LODI ŠIROKÝM SKOTSKEM“ 

Výstavu o tom, jak si čtyři chlapi splnili 
svůj klukovský sen a na lodi propluli 
Skotské kanály mezi Glasgow a Edinburgh 
je možné navštívit  

2. až 28. února v Galerii IN ARTE 
VERITAS. Vernisáž se v galerii 
uskuteční 2.2.2026 v 18:30 hod., na 
adrese Tržiště 371/3, Praha, Malá 
Strana, což je nedaleko galerie Potulná 
maringotka. 

 

 

Své fotografie a obrazy budou vystavovat a 
o svých zážitcích ze Skotska vyprávět Ríša 
Horák, Honza Dobrý, Vláďa Kysela a 
Standa Zela. 

„Plavili jsme se na Narrow boat jménem 
Scotch Mist, dlouhé 19 metrů, mezi Falkirk 
– Linlithgow – Edinburgh – Ratho – 
Auchistarry – Glasgow – Kirkintilloch – 
Kelpies. Za 12 dní jsme urazili 220 km, 
spálili 120 litrů nafty a vypili celkem velké 
množství všeho, co Skotsko a krajina kolem 
kanálů skýtá.“ 

Svoji část výstavy jsem pojal tentokrát 
malířsky – pastel, akryl, akvarel 

 

 

 

 

 

 



 

V tomto roce bude vrcholit můj zatím 
nejrozsáhlejší projekt, s jehož realizací 
jsem začal na podzim roku 2024. 
Projekt inspirovaný dílem Leoše 
Janáčka. 

S hudebními skladateli se vracím tam, kde 
jsem se spisovateli skončil – do světa, který 

na rozdíl od malířů nabízí individuální, 
ničím nezatíženou možnost vizualizace.  

 

Projekt, na kterém spolupracuji s 
Janáčkovou Akademií v Brně (JAMU), 
Nadací Leoše Janáčka a Lázněmi 
Luhačovice, bude veřejnosti představen 
v létě 2026 ve Slunečních lázních v 
Luhačovicích. Kromě mé výstavy zde 
budou uvedeny tři koncerty z Janáčkovy 
tvorby a po tříleté odmlce budu pořádat 
rovněž dva workshopy na Hradě 
Hukvaldy, věnované fotografii a malbě. 
Záštitu nad výstavou převezme Asociace 
profesionálních fotografů APF. 

 

Každý z obrazů Janáčkovského cyklu 
(celkem jich představím 30) vznikl 
díky inspiraci konkrétní skladbou 

/dílem skladatele.  

Výtvarné vyjádření je pak kombinací 
fotografie, malby akrylem a ve vybraných 
případech finalizace malbou olejem. 

 

 

Pokud se o projektu a také o postupných 
přípravách Léta s Janáčkem chcete 
dozvědět více, sledujte můj blog: 
www.vladimirkysela.com/tag/janacek/ 

Budu se těšit na setkání v Luhačovicích! 
  

17.1.2026, Liberec 

 

LÉTO S LEOŠEM 
JANÁČKEM 
 

 

 

 

 

Luhačovice, VII-VIII/2026 

http://www.vladimirkysela.com/tag/janacek/
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